

## 赛德思投资董事长王雷先生受邀在121香港矿业投资大会上发表演讲



# CEDRUS INVESTMENTS

## 赛 德 思 投 资

香港2017年3月21日电/美通社/--赛德思投资（“赛德思”）董事长王雷（RaniJarkas）先生受邀于2017年3月29日到30日在香港举行的2017春季121香港矿业投资大会（121MiningInvestmentHongKong2017--SpringEdition）上发表演讲。此次与会者包括一流投资公司与矿产企业高管。

王雷先生参加的研讨会以“香港作为矿业融资目的地现状”为主题。届时他将分享赛德思在矿产与自然资源领域数十年的投资经验与观点。

王雷先生表示：“非常荣幸受邀参加此次研讨会。全球矿产行业如今在现代技术发展与能源结构转变的推动下，正经历一场不可逆的持续性变革浪潮，目标建立一个高效与绿色的能源体系。”

“同时，随着全球经济恢复逐渐加快步伐，发展中国家也显露出再加速迹象，矿产行业整体前景良好。为了抓住当下机遇，我们不仅需要杰出的想法，更需要有远见的投资者给予持续的资金支持。赛德思在全球、包括香港拥有数十年的运营经验，我们希望进一步开发香港在地理位置、资本自由流动和全球重要金融中心等方面的独特优势，推动矿产领域的革命性发展，帮助投资者更好地投资该领域以获得更高回报，”王雷先生补充道。

消息来源:赛德思投资



[查看原网页](#)

---

**相关推荐**

---

[wap版](#) | [客户端](#)

©2014 中国搜索 京ICP备：14006318号